
ACTIVITY REPORT

東広島市議会活動レポート
市
民
の
声

The letter from a citizen

市議会だより　2017.6 page.30

海外視察研修
◆視察日：平成28年11月６日～12日
◆視察先：スウェーデン、フィンランド
◆参加者：石原議員、牧尾議員

　議員２名を派遣し、児童福祉や高齢者福祉、
バリアフリー、また社会保険制度など、北欧に
おける福祉施策の先進事例について視察を行い
ました。

議員研修
◆開催日：平成29年１月16日（月）
◆開催場所：市役所第１委員会室

　議員の能力向上を目指し、「地方財政制度と
予算審議の基本」をテーマとして行政アドバイ
ザーの大崎映二氏の講演を行いました。地方財
政の現状を踏まえ地方財政制度への理解を深め、
予算審議のポイントを学びました。

広島県市議会議長会
議員研修会（西部ブロック）
◆開催日：平成29年１月16日（月）
◆開催場所：国立江田島青少年交流の家

　西部ブロック（広島・呉・大竹・廿日市・江
田島・東広島）の議員を対象に、議員研修会が
開催されました。ノンフィクション作家で評論
家の塩田潮氏から「どうなる2017年の政治と
経済」と題し、昨今の社会情勢について学びま
した。

デジタルモニター導入
◆試験運用開始：平成29年第２回定例会

　議場のカメラをデジタル化し、大型モニター
を設置しました。
　これにより、採決状況をわかりやすくし、一
般質問等で使用される資料も見えやすくするな
ど、議会傍聴時の利便性を向上させました。
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　私にとっては、土や植物などの自然と触れ

合い、リラックスすることがとても大切な時

間です。大好きな草花の手入れの楽しさは、

忙しく過ごす中でも、心に安らぎをもたらし

活力を与えてくれます。今年も、庭や道路沿

いに数十鉢のパンジーが色とりどりに咲き、

行き交う人々の目を楽しませ、互いに癒やさ

れ生きているという充実した時間を共有でき

ていることがうれしいです。

　最近では、近所の親しい人達と一緒に野菜

づくりも始めました。皆さんと鳥獣対策をし

たり、試行錯誤しながら野菜を育て旬を味わ

うことが、こんなにも心を豊かにし、身体を

元気にしてくれているのだと、隣人や自然に

感謝しています。

　35年ぶりに両親の介護のため豊栄に帰った

時のこと、昔と比べて公共バスの路線も商店

も減り、小学校は一校のみとなり、子供の声

は遠のいていた。休耕田は増え、山の松の木

は立ち枯れ、お年寄りから笑顔が失われ、ま

るで浦島花子になったような気がした。

　あれから15年ますます高齢化の進む地域で、

元気の出ること、特効薬は何かとみんなで話

し合って生きる糧を懸命にさがしている。健

康で長生きをして周りを支える共生地域をめ

ざして。

　半年前から地域センターで40人ほどが、毎

週、脳トレやゲームでいっぱい笑った後で筋

力体操（100歳体操）を行っているが、笑い

顔は素晴らしい。皆さんがどんどん若返って

いくようで何ともうれしい。

平成29年第2回定例会の日程

■委員会等のインターネット中継
　常任委員会や全員協議会の様子が、インターネットライブ中継で視聴できます。市議会ホームページからアクセスできます。
■本会議・委員会の傍聴
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。ご不明な点は議会事務局（₀₈₂）₄₂₀⊖₀₉₆₆へお問い合わせください。
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記事の訂正について

　平成29年３月発行の「市議会だより172号」の記事に
おいて、記載内容の誤りがありましたので、訂正いたし
ます。

・訂正箇所
　18ページ上段「Select.3」の見だし

・正→「福富物産しゃくなげ館などの指定管理者を指定
しました」

・誤→「福富物産しゃくなげ館などの指管理者を指定し
ました」


